



目前共有 100 多个国家参加了国际民航组织的国际航空碳抵消和减排计划（CORSIA）

立即发布

2021 年 7 月 6 日，蒙特利尔 — 国际民航组织秘书长柳芳博士今天宣布，16 个小岛屿和最不发达国家已通知她，它们决定自愿参加国际民航组织的[国际航空碳抵消和减排计划（CORSIA）](#)，从而使参加国总数达到 104 个，为支持国际民航组织的气候工作增添了重大势头。

这 16 个国家是巴哈马、巴巴多斯、伯利兹、库克群岛、冈比亚、格林纳达、基里巴斯、瑙鲁、阿曼、圣基茨和尼维斯、南苏丹、苏里南、汤加、特立尼达和多巴哥、图瓦卢和瓦努阿图。

国际航空碳抵消和减排计划是用以补充国际民航组织正在推动的一揽子措施的一个重要因素，以减少飞行对气候的影响。正在采取的其他措施包括技术创新、运行改进和可持续航空燃料的实施。

虽然国际航空碳抵消和减排计划关于二氧化碳监测、报告和核查的实施工作已经完全步入正轨，但更多的参加国将使国际民航组织各国更接近于实现国际航空碳中和增长的全球理想目标。这一目标是通过国际民航组织商定的。

对于岛国等特别关注生态旅游的国家，它们加入国际航空碳抵消和减排计划将提供额外的益处，即将其与世界其他地区的航空运输连接实现生态绿化。

国际民航组织理事会主席萨尔瓦托雷·夏基塔诺先生强调说：“我非常欢迎更多国家宣布和承诺自愿加入国际航空碳抵消和减排计划。越来越多的国际民航组织成员国加入国际航空碳抵消和减排计划，这就发出了一个强烈的信号，即国际民航组织需继续致力于解决国际航空的二氧化碳排放问题，正如理事会最近强调的那样。这种及时的领导力将有助于在下一届国际民航组织大会召开之前及其后建立全球气候行动的强大势头。”

国际民航组织秘书长柳芳博士强调：“国际民航组织对国际航空碳抵消和减排计划的援助、能力建设和培训（ACT-CORSIA）方案也已经很到位，使各国和航空业为全面实施国际航空碳抵消和减排计划结成伙伴关系。本着国际民航组织不让任何国家掉队举措的最佳精神，国际民航组织将继续努力支持各国并鼓励更多国家加入国际航空碳抵消和减排计划。”

本着 2021 年作为全球气候行动“势在必行”年度的精神，以打造强大势头，国际民航组织负责环境的副局长 Jane Hupe 女士补充说：“加入国际航空碳抵消和减排计划是成员国通过国际民航组织对航空气候行动作出的承诺。我们完全支持这些国家应对气候变化挑战，促进采取具体行动”。



为编辑人员提供的资源

[国际民航组织国际航空碳抵消和减排计划（CORSIA）](#)
[国际民航组织不让任何国家掉队举措](#)

关于国际民航组织

国际民航组织是联合国的一个专门机构，由各国政府于 1944 年成立，以支持其国际航空运输事务方面的外交。自那时起，各国经国际民航组织通过了 12 000 多项标准和措施，有助于使其在航空安全、安保、效率、能力和环境保护方面的国家法规保持一致，以便实现真正的全球网络。国际民航组织论坛还为业界团体、民间社会非政府组织和其他得到官方认可的航空运输利害攸关方与政府决策者分享建议和宣传倡导提供了机会。

一般联系方式

communications@icao.int
推特：[@ICAO](#)

媒体联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)
宣传官员

wraillantclark@icao.int
+1 514-954-6705
+1 514-409-0705（手机）
推特：[@wraillantclark](#)
领英：[linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)